

CERTIFICO QUE EN EL DIARIO OPINION DE LA CIUDAD DE MACHALA, EN SU EDICION CORRESPONDIENTE AL DIA MIERCOLES 26 DE ENERO DEL 2011, SE HA PUBLICADO EL EXTRACTO DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE AUMENTO DE CAPITAL Y REFORMA DEL ESTATUTO DE LA COMPAÑÍA VETARICA COMPAÑÍA MINERA S.A.. CON LA RESPECTIVA RAZON DE SU APROBACION.

Machala, 26 de enero de 2011

Abog. Fanny Leonor Cuesta González SECRETARIA DE LA INTENDENCIA DE

COMPAÑIAS DE MACHALA

Paola



DIARIO MODERNO Y PROFESIONAL

Machala - El Oro - Ecuado

32 páginas

Superintendencia de COMPAÑÍAS

## **EXTRACTO**

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE AUMENTO DE CAPITAL Y REFORMA DEL ESTATUTO DE LA COMPAÑÍA VETARICA COMPAÑÍA MINERA S.A.

Se comunica al público que la compañía VE-TARICA COMPAÑÍA MINERA S.A., aumentó su capital en \$4.800,00 y reformó su estatuto por escritura pública otorgada ante el Notario Cuarto del cantón Machala el 05 de enero del 2011. Fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución No. SC.DIC.M.11.0048 de 24 de enero del 2011

Se reforman los artículos Quinto y Sexto, los mismos que dirán: "ARTICULO QUINTO: DEL CAPITAL SOCIAL.- El capital social de la compañía es de SEIS MIL DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA (\$6.000,00 USD), dividido en seis mil acciones ordinarias y nominativas del valor de UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA cada una" y, "ARTICULO SEXTO: TITULO DE LAS ACCIONES.- Los títulos de las acciones serán emitidos con el carácter de nominativos numerados del cero uno al seis mil inclusive." Machala, 24 de enero del 2011

ING. COM. ORLANDO GUERRERO BUSTA-MANTE INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE MACHALA